

致：西貢區議會
主席及全體委員

二零一三年七月九日(星期二)
西貢區議會全體會議上提出的議案

要求政府擴大「香港政府 WiFi 通」覆蓋，
並改善連線穩定性、速度及保安

香港政府由 2008 年開始提供「香港政府 WiFi 通」服務，為公眾於指定的政府場地設置Wi-Fi無線上網設施，讓所有市民能免費使用互聯網。惟若單靠政府在全港四百多個「香港政府 WiFi 通」，並不能滿足全港市民的需求。特別多數的覆蓋點為政府的室內場地，但大多數人流及無線上網需求大的戶外用地例如地鐵站、巴士站及交通交匯處都未有WiFi覆蓋。

發展WiFi服務是未來發展重點，香港現時在這方面的措施已比鄰近地區落後，對發展旅遊業亦有一定影響。例如在台灣所推行的iTaiwan，市民和遊客只要透過簡單的步驟，即可在4千餘個WiFi熱點，包含旅遊景點、交通交匯處免費無線上網，方便市民，能上網隨時收發郵件、瀏覽網頁，即時處理生活大小事。

根據審計署署長第六十號報告書，有關提供「香港政府 WiFi 通」服務，有相當數量的市民不滿「香港政府 WiFi 通」服務覆蓋範圍、接達互聯網和連線速度。審計署要求政府全面檢討 Wi-Fi 覆蓋範圍，確保在市民預期可連接互聯網的地方都有 WiFi 覆蓋和在適當情況下採取措施，改善「香港政府 WiFi 通」服務的連接、接達互聯網網站和連線速度以及香港政府 WiFi 通服務的保安能力。因此動議要求政府擴大「香港政府 WiFi 通」覆蓋、連線速度及保安能力。

動議措辭：
要求政府擴大「香港政府 WiFi 通」覆蓋，並改善連線穩定性、速度及保安



動議人：鍾錦麟議員



張國強議員



梁里議員



和議人：范國威議員

二零一三年六月二十一日